



做啤酒界“巴菲特” 畅饮“涨停板”人生

西海岸首个、目前全国最大的股票式啤酒交易所在金沙滩啤酒城正式“鸣锣开市”



早报7月14日讯 近日,青岛西海岸新区首个、目前全国最大的股票式啤酒交易所在金沙滩啤酒城的凤凰之声大剧院正式“鸣锣开市”。这场别开生面的“金融狂欢”,将金融交易的刺激与啤酒的酣畅完美融合,为这座海滨城市的夏夜注入了全新活力。开业仅数日,7000多杯啤酒的销量,已然彰显出这场创新盛宴的火爆程度。

踏入交易所,仿佛置身于一个充满魔力的跨界空间。光影流转间,巨型LED屏幕上跳动着数十种精酿啤酒的“实时行情”,这便是“啤酒交易所”的核心所在。“青柠果啤涨停了!快抢!”现场此起彼伏的惊呼,揭开了这场狂欢的神秘面纱。爆款IPA遭到疯抢,价格一路飙升,上演着“啤酒界特斯拉”的传奇;冷门酸啤遇冷,价格腰斩,却被识货者果断“抄底”,净赚三杯;限量桶仅剩最后5杯时,触发“红色警报”,价格曲线垂直拉升……每一个瞬间,都充满了金融交易般的紧张与刺激。

在这里,金融精英组团来袭,“K线分析会”取代了酒吧里的闲聊;限量隐藏款突袭“IPO”,陌生人因“行情分析”瞬间变成酒友。今夜,所有的举杯都成了资本动作,数据流在杯中旋转,麦芽香随K线升腾,全国最大啤酒交易所正以独特的方式,改写着夏夜狂欢的定义。

“啤酒交易所”的魅力,不仅在于其创新的玩法,更在于其对啤酒品质的极致追求。20多个酒头精准温控,确保每一口啤酒都能保持巅峰口感;氮气系统施展“魔法”,让酒沫如奶油般绵密;物联网“哨兵”实时回传液位、



位于金沙滩啤酒城的“啤酒交易所”。

压力、温度等数据,全方位守护着啤酒的品质。“啤酒交易所”有关负责人丁超介绍,交易所售卖的全部都是1-5℃低温保存的正宗青岛啤酒,为了照顾女士和小朋友,还贴心推出了无酒精的果味啤酒,让全年龄段人群都能在此畅饮。

酒头的操作也极为便捷,顾客可以直接找到想喝的啤酒口味,点开相应酒头上方的屏幕,按照显示的价格扫码付款,支付成功后,便可向工作人员领取酒杯并自行接酒500毫升。这种简单高效的方式,让顾客能更专注于体验啤酒带来的快乐。

从销售数据来看,荔枝、百香果等口味的果啤销售火爆,成为了交易所的“明星产品”。刚刚参加完期末考试的山东科技大学在校学生苗一明告诉记者:“咖啡味的啤酒非常好喝,物超所值。”这简单的话语,道出了消费者对这里啤酒的认可。

丁超表示,自7月10日开业以来,



酒王争霸赛市内预热赛现场。西海岸新区供图

交易所不仅让顾客们感受到了青岛啤酒和青岛人民的热情,更以其独特的模式,吸引着越来越多的人前来体验。数据瀑布与泡沫交响,“快看大盘!精酿指数突破历史新高!”巨型LED屏上直播的疯狂画面,正是这场狂欢的真实写照。

盛夏热浪翻滚,如果你也准备好你的“资本”(酒量)和“敏锐度”(手速),不妨来凤凰之声大剧院,做精酿世界的“巴菲特”,畅饮你的“涨停板”人生。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼
实习生 万雨欣 摄影报道)

12名高手
将争“酒王”桂冠

早报7月14日讯 7月12日,第35届青岛国际啤酒节“英太青·新必奇”酒王争霸赛最后一场市内预热赛,在吾悦广场(青岛西海岸店)圆满落幕。至此,青岛三站预热赛尘埃落定,经过激烈角逐,12名选手斩获直通决赛入场券,最终将汇聚青岛西海岸新区金沙滩啤酒城,剑指“酒王”桂冠。

比赛现场,来自全国分赛区的顶尖高手们摩拳擦掌,多位选手展现出逼近甚至挑战历史纪录的实力。在男子组首轮“旋一个”项目中,选手张世潇以令人惊叹的3.31秒“神仙成绩”拔得头筹,朱金涛和侯德昌分别以3.99秒和4.09秒的优异成绩紧随其后。在女子组,选手王雨桐以绝对优势包揽“旋一个”(10.95秒)和“哈起来”(33.13秒)双项第一,展现出超凡的实力。经过激烈角逐,最终,男子组张世潇、侯德昌、朱金涛,女子组王雨桐、卢立君、曹宛莹凭借综合积分优势,成功晋级决赛。

在本次预热赛现场,“酒王”任光超再次以特邀嘉宾身份亮相赛场,为现场观众带来了精彩的饮酒表演。

根据本届“英太青·新必奇”酒王争霸赛赛制设置,在啤酒节期间,除周赛和决赛外,每日18:30—21:30举办日赛,日赛成绩优异者可进入周赛比拼,周赛比赛时间为7月26日、8月2日、8月9日,周赛成绩优异者可参加8月15日的决赛比拼,周赛和决赛时间为19:00—21:00。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

博物馆奇妙夜、青潮谷子主题周……

本周五开幕 第35届青岛国际啤酒节崂山会场“新”意满满待客来



青潮谷子主题周即将精彩来袭。
崂山区委宣传部供图

少女偶像团体将以元气唱跳点燃现场气氛。值得期待的是,多位人气Coser将惊喜亮相,化身嫦娥、西施等动漫或游戏角色,全方位满足不同次元爱好者期待。

与文化瑰宝奇妙邂逅

第35届青岛国际啤酒节崂山会场创新联动青岛市博物馆,共同打造博物

馆奇妙夜特别活动。

博物馆奇妙夜试练任务围绕青岛市博物馆的3件馆藏珍品——北魏石佛造像、宋钧窑鼓式瓷洗、明正统版万历刊《道藏》展开,带领游客展开一场与文化瑰宝的奇妙邂逅。啤酒节期间,每周六18:30—21:00,博物馆奇妙夜活动以“剧本杀+手动任务打卡+文博互动任务”的形式,在第35届青岛国际啤酒

节崂山会场全域和青岛市博物馆西馆举行。参与活动的市民游客需在规定时间内,完成三枚刀币收集,以此获取象征荣誉的“文化守护令”。

设置10处特色游戏点位

除此之外,“玩在啤酒节”将成为本届啤酒节吸引年轻人的爆款亮点,第35届青岛国际啤酒节崂山会场精心设置穿云探海、啤酒大亨、雅韵投壶等10处特色游戏点位,游客可通过参与游戏赢取奖券兑换丰厚奖品。

本届啤酒节在中广场设立中式雅韵街区,增设古风酒肆、啤酒交易所、崂山礼物文创商店、啤酒节博物馆等;在南广场设立时尚欧情街区,增设推出街头戏剧、杂耍艺人等欧式戏剧快闪,营造沉浸式场景。亲子互动专区将设置亲子互动市集。赏美景、品美酒、吃美食之余,不妨逛逛“山情海韵·造物雅集”文创展,青岛印象、崂山特色、非遗技艺、科技产品等七大类展区,涵盖崂山十二景衍生品、啤酒节主题周边、非遗手造精品等近百种特色商品琳琅满目。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)